

Zbirka medijskih objava
Grad_Prijedor_kliping_dnevno,
za razdoblje 13. 8. 2017

Broj objava: 3

Televizija: 1

Štampa: 2

Teme praćenja:

Grad Prijedor: 3

Gradonačelnik Prijedora: 0

Televizija	Naslov	Proizvodnja rena unosan posao		
Serijski br. 1	Medij; Doseg	Radio televizija Republike Srpske; , Bosna i Hercegovina	19:30	Trajanje: 2 min
	Rubrika, Datum	Dnevnik; 12. 8. 2017		
Stranica u zbirci: 3	Autor	Ančić Boris		
	Teme	Grad Prijedor		

Štampa	Naslov	Uslovna kazna za šverc duhana		
Serijski br. 2	Medij; Doseg	Oslobodjenje; , Bosna i Hercegovina	Stranica: 15	Površina: 78 cm ²
	Rubrika, Datum	Crna hronika; 13. 8. 2017		
Stranica u zbirci: 4	Autor	Unknown		
	Teme	Grad Prijedor		

Štampa	Naslov	Posljednje vijesti		
Serijski br. 3	Medij; Doseg	Oslobodjenje; , Bosna i Hercegovina	Stranica: 56	Površina: 41 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 13. 8. 2017		
Stranica u zbirci: 5	Autor	Unknown		
	Teme	Grad Prijedor		

Proizvodnja rena unosan posao



Ovaj dokument služi samo za internu upotrebu. Redistribucija i kopiranje bez saglasnosti vlasnika autorskih prava su zabranjeni!



Uslovna kazna za šverc duhana

Sud BiH je je prihvatio sporazum o priznanju krivice zaključen između optuženog Mladena Vokića (1976) iz Prijedora i Tužilaštva BiH i Vokiću izrekao presudu kojom je oglašen krivim za nedozvoljeni promet akciznih proizvoda, te mu izrekao uslovnu osudu kojom je utvrđena kazna zatvora od šest mjeseci sa rokom kušnje od dvije godine od dana pravosnažnosti presude.

Od Vokića su oduzeti predmeti, obavezan je na naknadu troškova krivičnog postupka i to sudskog paušala od 100 KM. Navedeni novčani iznos optuženi je dužan platiti u roku od 30 dana od dana pravosnažnosti presude, pod prijetnjom prinudnog izvršenja.

Podsjetimo, u aprilu je Tužilaštvo BiH podiglo optužnicu

protiv Mladena Vokića, ranije osuđivanog, prema kojoj se tereti da je 14. oktobra 2016. godine prevezio veću količinu rezanog duhana, koji nije bio obilježen akciznim markicama propisanim poreskim zakonodavstvom BiH, s ciljem da isti stavi u promet.

Optuženi je tog dana u pravcu Sanskog Mosta, u putničkom motornom vozilu, prevezio 30 kilograma rezanog duhana, zapakovanog u 60 najlonskih kesa od po pola kilograma.

Prilikom izvršene kontrole nad predmetnim motornim vozilom, ovlaštene službene osobe su oduzele pomenuti duhan.

Optuženi se teretio da je počinio krivično djelo nedozvoljeni promet akciznih proizvoda.



Posljednje vijesti

Pet lica povrijeđeno je u saobraćajnoj nesreći na putu Banja Luka - **Prijedor**, u mjestu Piljagići, kada su se sudarila dva teretna vozila i jedno luksuzno.

Najmanje 12 osoba je poginulo u poplavama na sjeveroistoku Irana. Poplave su uzrokovane jakim kišom, a iz organizacije Crveni polumjesec su saopštili da se ukupno 38 osoba vodi kao nestalo.

U bombaškom napadu na vojni kamion u gradu Kveti na jugozapadu Pakistana poginulo je osam vojnika i sedam civila. U eksploziji je ranjeno i 25 osoba od koji 15 civila, a gorilo je i nekoliko automobila.